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Az utóbbi évtizedek egyik legnagyobb energiapolitikai kihívása a hagyományos 

energiahordozók mellett az ipari és lakossági energiaellátás kiegészítése más forrásból 

származó megoldásokkal. Elsősorban a nap-, a szél-, a víz, az atomenergia jöhet szóba az 

alternatív energiaforrásként. 

Az utóbbi évek gazdasági eseményei (áttörő technológiai fejlesztések, Covid-19, orosz-ukrán 

háború, gazdasági visszaesések, stb) még aktuálisabbá tették a téma vizsgálatát. 

Dolgozatomban az általános áttekintő részt követően megvizsgálom az alternatív 

energiaforrások térnyerésének dinamikáját, különös tekintettel az utóbbi évek hazai 

áramtermelési és felhasználási helyzetének bemutatásával. 

Az alternatív energiaforrások közül a hangsúlyt a napenergia vizsgálatára helyezem. Ennek oka 

az, hogy a napenergia ipari felhasználásában sokkal nagyobb potenciál van, mint amennyire 

jelenleg kihasználják a piaci szereplők. Ennek több oka is van, de a jó megtérülési lehetőség, 

az állami támogatások rendszere, illetve környezetbarát jellegét érdemes kiemelni. 

Dolgozatomban bemutatom, hogy melyek a naperőművek elemei, milyen feltételek 

szükségesek a napelemparkok telepítéséhez, milyen a szabályozási és gazdasági környezet, mik 

a napelemek jellemzői és általában milyen kihívásokkal kell egy ilyen rendszer üzemeltetése 

során szembe nézni. 

Áttekintem, hogy a gyakorlatban milyen lehetőségek kínálkoznak a napenergia kihasználására. 

Megvizsgálom az egyik legjellemzőbb megvalósítási mód, a PPA szerződések jellemzőit, 

fajtáit és megvalósíthatósági lehetőségeit. 
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Egy esettanulmány keretében bemutatom egy napelempark telepítésekor felmerülő gyakorlati 

feladatokat, ezek megvalósítási lehetőségeit. Elemzem az ezekkel jelentkező költségek fajtáját 

és mértékét, kiszámolom, hogy a legvalószínűbb előrejelzések mellett milyen megtakarítást 

érhet el a vállalat egy PPA szerződés megkötésével.  

Összehasonlítom más megvalósítási alternatívák megtérülési rátájával és mindkét modell 

esetén elvégzem az ilyen elemzések esetén elengedhetetlen érzékenységvizsgálatokat.  

Végül az esettanulmány számítási eredményei alapján levonom a következtetést, hogy milyen 

esetekben és milyen feltételek mellett éri meg megvalósítani az egyes beruházásokat.  

Végül áttekintem, hogy a vizsgált időszakra a gazdasági eredmények 

(megtérülés/megtakarítások mértéke) mellett milyen előnyei, milyen továbblépési lehetőségei 

származhatnak a vállaltnak egy napelempark telepítésével. 

 

 


